



Студент Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации выступил перед кадетами в рамках профориентационной работы



Студент 1 курса ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Седов Артур выступил перед кадетами кадетской школы – интерната «Костромской Государя и Великого князя Михаила Федоровича кадетский корпус».

В рамках профориентационной работы обучающийся ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Седов Артур рассказал ребятам об условиях поступления и обучения в академии, на какие предметы необходимо обратить особое внимание перед поступлением. Студент поделился с ребятами своими впечатлениями от учебы, отметив, что ему очень нравится процесс обучения, и пожелал ребятам удачи в подготовке к экзаменам. Артур является выпускником указанной кадетской школы –



интерната, после окончания которой решил поступать в академию Следственного комитета Российской Федерации.

В 2023 году между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и общеобразовательным учреждением кадетская школа – интернат «Костромской Государя и Великого князя Михаила Федоровича кадетский корпус» заключено соглашение о взаимодействии и сотрудничестве. В основе указанного соглашения заложены профориентационные мероприятия, направленные на профессиональное информирование, профессиональное ориентирование и профессиональный выбор кадет Кадетского корпуса. Кроме того, в рамках соглашения будут проводиться мероприятия по профилактике детской преступности, преступлений в отношении детей и других негативных явлений в обществе, связанных с несовершеннолетними гражданами.

Изображения



19 Января 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1854518>